

信息化程度大大提升 国际博览中心三期年底前开工

8月16日至28日,第二届夏季青年奥林匹克运动会(以下简称青奥会)将在南京举行。而南京也将借青奥会机遇,在河西打造南京会展城。记者日前获悉,抢抓青奥机遇,今年“在河西打造南京会展城”的规划将进入实际运作阶段。据介绍,三年前,市会展办首次提出在河西建设南京会展城的概念,在此期间,会展会同相关部门、专家多方调研,形成《关于南京会展城建设的专题研究报告》。至此,在河西打造南京会展城不再是停留在“口头上”的概念,而是进入了实际操作阶段。

现代快报记者 徐勇

未来各类会展资源将向河西集聚

记者了解到,根据专题研究报告中的初步规划,我市将以青奥会建成的场馆和设施为依托,形成以国际博览中心、金陵会议中心、南京奥体中心、青奥城为核心区,以河西CBD中央商务区、江东中央活动区、绿博园

为会展产业集聚区的南京(河西)国际会展城。同时,加快交通、信息、文化、生态、生活园区等配套设施建设,逐步把南京市场的各类会展向河西集聚,形成真正意义上的会展城。

国际博览中心三期提前上马

随着国内巡回展的面积越做越大,我市部分自主品牌展会也在不断成长,南京市现有展馆“面积过小、大展接不了”的矛盾日益突出。日前,南京国际博览中心相关人员透露,他们展馆的扩容已经在进行中,到2015年,国际博览中心室内展馆面积将扩容近一倍,新展馆最大的亮点是信息化程度大大提升。

目前南京市有5个专业展览馆,其中南京国际博览中心和南京国际展览中心分别以室内展览面积8万平方米和4.5万平方米排前两位。2012年9月,国际博览中心二期工程上马,确保2014年底前完成,将增建3个新馆和1个7万多平方米、可停1200辆大小车辆的地下大型停车场,届时国际博览中心室内可使用面积达到10万平方米。而为了进一步配合南京会展城的建设,今

年年初南京市又对国际博览中心的三期建设提出要求,国际博览中心三期年底前要开工。

市会展办透露,三期工程上马时间将比预计时间最少提前3年,到2015年底三期工程建成后,南京国际博览中心室内净展览面积将达到15万平方米,加上室外5万平方米,完全能够满足当前国际国内大型展会对场馆面积的需求。

此外,在国际博览中心二期和三期建设的同时,一批高档写字楼、商贸机构、酒店、餐馆、商场等配套设施已经陆续建成运营;江苏大剧院、河西快速化交通改造工程、轨道交通、滨江绿化风光带和江心洲生态园区等骨干配套大项目工程也已陆续开工。未来河西的南京会展城,将成为最适宜办会办展的地区。



展会资料图

本周去哪儿? 现代快报带您逛展会

当前,展会经济已经与各行各业发生了众多交集。现代快报展会专刊自开刊近一个月以来,得到了不少喜爱逛展览与参加会议业内人士以及普通市民朋友的喜爱。本周末又会有哪些精彩展览与会议?现代快报帮您收罗了诸多最新的信息,以飨广大读者。

现代快报记者 徐勇 筇吉

第十一届南京国际教育装备周末举办

2014年4月11日-13日,南京国际展览中心(新庄)将举办“第十一届南京国际教育装备及科教技术展暨科学仪器及实验室装备展览会”,本届展会由南京国展展览有限公司承办,将吸引来自美国、德国、瑞典、日本、韩国、新加坡等全球二十多个国家和地区的430家参展商齐聚南京,是华东地区规模最大的综合科教类专业展。自2004年创办以来,已成功举办十届,伴随科研教育技术实力的跨越发展,展览会的展出规模和展出内容也逐年丰富。

南京本周末将办第十二届国际机床展

由南京市政府会举办和江苏省机床工具工业协会主办、南京凤凰展览有限公司承办的“第十二届中国南京国际机床展览会”,于2014年4月11日至13日在南京国际展览

中心举办。江苏省机床工具产销量在全国连续多年排名第一,到2015年全省机床工业总产值将达1500亿元,年增幅达15%。为给供需双方搭建一个相互结识、洽谈交易的平台,南京国际机床展在南京已连续举办了十一届。

2014年“中船展”今天在南京开幕

2014年4月9-11日,“中船展”、“海工展”将在南京国际博览中心盛大开幕。展会共迎来丹麦、德国、意大利、法国、美国、荷兰、芬兰、土耳其、日本、韩国、俄罗斯等12个国际和地区的400多家厂商热情参与。

2014年“中船展”、“海工展”获得全国多个船舶、海工工业基地的大力支持,相关地市纷纷组团参展,来自江苏省的泰州展团、靖江展团、无锡展团、南通展团、南京展团、扬州展团、建湖展团争相亮相展会,充分展示出江苏作为我国船舶工业大省、海工装备业大省、船舶出口大省的整体形象。

现代快报 会展中心

浓缩世界, 演绎精彩
Concentrated in the world
Wonderful interpretation

组织、策划、承接各类会议与展览
现代快报会展中心为您提供专业化的展会服务
会展热线/025 58598109 13675168283

▶ 业界资讯

▶ 热点聚焦